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　　　スポーツの秋を満喫！
　

　開成水辺スポーツ公園で、「かいせいスポ・レクフェスティバル
2017」や「あしがらロングライドaround開成」、「ライドハンターズin
開成」を同時開催しました。県内外から650人以上が集まった「あし
がらロングライド」の参加者は、開成町を発着点に丹沢湖や足柄峠を
巡り、あしがらの自然や特産品を堪能していました。
　スポ・レクではキックターゲット、子ども自転車乗り方教室、ニュース
ポーツ、ヨガ教室などで子どもも大人もさわやかな汗を流し、晴れ渡っ
た空の下、スポーツの秋を満喫しました。

●問　自治活動応援課　☎84－0315
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●問　あしがり郷　瀬戸屋敷　☎84－0050
　　　瀬戸屋敷にカフェがオープン！
　

　瀬戸屋敷の新たな魅力として、「Café hacco（カフェ 
ハッコ） -by Ashigarigo-」がオープンしました。
　オープン初日は、約190人の方が訪れ、ランチコン
サートや縁側でコーヒーを飲みながらゆったりとし
た時間を過ごしていました。ぜひ、お立ち寄りくだ
さい！
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みんなで楽しくお月見団子づくり

●問　あしがり郷　瀬戸屋敷　☎84－0050
　　　瀬戸屋敷でお月見

　瀬戸屋敷の年中行事として、瀬戸屋敷倶楽部の主催に
よる「十五夜」を開催しました。
　十五夜の団子作り、お月見コンサート、紙芝居などが
行われ、参加者は月見団子を食べながら、古民家で秋の
風情を感じる一日を過ごしました。
◆瀬戸屋敷を利用しませんか？施設予約はコチラ

▲
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ていねいに刈りとる参加者の皆さん

▲力とスピードが勝負のだるまおとし

●問　産業振興課　☎84－0317
　　　米栽培体験学習ー稲刈りー

　金井島の水田において、米栽培体験学習塾「稲刈
り」が開催されました。
　今年は町内外から約80人の親子が参加しました。
　5月の田植え体験で植えた「キヌヒカリ」が実りの秋
を迎え、鎌を使った手作業での「稲刈り」を体験しま
した。参加した皆さんは、農作業の大変さを学びなが
らも、収穫の喜びを実感していました。
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●問　財務課　☎84－0322　　　電気も地産地消へ

　町では、地球温暖化対策の推進に向け、また、新エ
ネルギーの利活用を推進することを目的として、県内
で電力の地産地消に取り組む「湘南電力株式会社」及
びメガソーラー事業を展開する「ほうとくエネルギー
株式会社」と協定を締結しました。
　今後、電力の地産地消の促進に取り組んでいきます。
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●問　産業振興課　☎84－0317

開成町の秋の味覚がいよいよ出荷

　　　開成弥一芋出荷式

　JAかながわ西湘開成営農経済センターにおいて、開成
町ブランド認定産品「開成弥一芋」の初出荷式が行われ
ました。
　今年は、６、７月の雨量や８月の日照時間が少なく、
生育が心配されましたが、出荷に適したサイズの美味し
い弥一芋が収穫されています。
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スタッフが笑顔でお待ちしています！

助産師の話しに聞き入る子どもたち

　　　いのちの授業
　

　開成小学校３年生の道徳の授業で、「助産師が伝える
いのちの授業」が行われました。子どもたちは、新生児
と同じ大きさの人形を抱っこすると「抱っこするの緊張
する。」「思っていたより重いね。」と驚きながらも嬉
しそうにしていました。授業をとおして、子どもたちは
命の大切さを学びました。
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子ども自転車の乗り方教室で　
自転車に挑戦

▲

あしがらを回るライドハンターズが　
一斉にスタート

▲

▲
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●問　教育総務課　☎82－5221

左から、湘南電力㈱ 原　正樹 取締役社長、府川町長、ベルマーレクイーン 林　杏奈さん（中家村）、湘南電力㈱ 古川 剛士 取締役、エネルギーから経済
を考える経営者ネットワーク会議 鈴木 悌介 代表、ほうとくエネルギー株式会社 志澤 昌彦 取締副社長

あん な


